02 03

27} A2 4(Option) p Az| By
Inst uction Manual S UnJ - 712 HE 8 0129 271401 7|5 Slolf of2he] 35S Y2 oot 4~ QLELICE J1= 443
Electrostatic =
(@A B LAY {Middle Bracket) {Boost Module) Side Bracket0fl M4 BEE AFE5t0] 0 SX|0f S45| THHAIR. HFe| ME, Lot 2150]
ol3} |4 SAt2 & 4 ABLIC
j - 2% 24
* Tube * Middle Bracket * Boost Module * Output Cable i Side Bracket Side Bracket i
SXB-05W-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001 | a a l
10m/ 1ea — | ———
M4 Bolt
ZkEdo| oizl " - i .
AZdx 2t F2o g3 Middle Bracket 0]£3510] A1x|5H= 2 (Option)
« HZ2 0lo|2 Wz, 42/5H7) DHIAIR. 1%, 27, 3haje] 9310] YLt » Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-O5W Series) Side Bracket2 0|2510{ Bar Soft X-Ray lonizerZ A2|& 4= gi= R0 A= Middle Bracket2
£2PHL A2 YALR dl2tEol ZUAIR. :  Side Bracket 012310] MA[SHIAI2. A2] A0f= M4 BoltS AFR510) DHBHIAIS.
* HE0| 20| G2 Y=F FASHIAIR. 014 250 2f5t 1Y, 2, aRfel /A0l ASLICt ; 2] %40 Bar Soft X-Ray lonizerS 14A|7|7| 9|3t Bracket@IL|Ct, Y 25 Middle Bracket
TR R e as wn s v T
B ; ’iD 4 & ?D - - ; Dr
* HES GG DU 2N, M| HE, Lot S22 oIk A2 980 UL : e : 5
* B HZS eXH0| YHSIDR HE Al 31 F AISSHAIAIR. Q0] 7 ZAE 2 TiEo| 28| { M4 Bolt { MaBolt | M4 Bot
QAL .
s ) o H eiXA ZAR (Tube)
* EAEQ XM ZAS HYES AR YBLITH MU 12U, ¢0|S BUsHY 57| HojE @ Controller #{4iE{ 0 BES 5 olxM0| ZAIELIC , % 2 Middle Bracket 3342
Bo19 A0 E=3 20| 2} ] H A | A FAHGH
£ ;;" Z[EHL@ SES\M};TiE iﬁ'zﬁ% ;t:ﬂ} :oj;r f\én\mil’zjzm‘ﬂi; A E‘;ﬁ i Controller2} Bar Softf Ray AR Y4E SI5t0] Y48 AE} Model Middle Bracket QTY
< /1T Trollol SuoM == T=/0 LArg= daz Ul === i 7 A8 AU
20 W TZrM o o::'z L: Tc> N iﬂ oiro:;e?doMEL [= Eau ZAIE v |On|ZEf§| Azl TOEM It \’ SXB-05W-600 ~1800 2ea
S02 HOFAIAL. O ZAO| TSR SIS 201 SALZ K12tai0l ZUAIL., Fulef Qiuict 270 of3t I} ZojH2LCY, _
+ Y312, 0l5t2 50| 9|20 X5t FAOIE ABSHA| HIAS. £ HES =8 HE0| ofdLict i weane Middle Bracket SXB-05W-2200 - 3400 3ea
 EAEL NYROR HZE HEAUCH A A HAISI0] UM, 18, 2, Sl 20| YBLIct oE 2AS
HZ0| HAHOR 7| A7 SAL5HD s A > T Y
Z2M0| S
0 =9 2T 42 M7
HZ0] 0]410] Q= HS W7kA0| HSELT o ool 2 a1 S .
+ 24210] Q17121 HEHOM Output Cable £2/3H] OIIAIR. @3S0 91sk Al0] $I30] ABLICH CFS oot B2 anotof 2] A2 FHE 1Y siof FHAI2.

O RUN /ALARM / OVERTIMIE

QI7t
« Tl 1 HO| HEO| M AIES BOIF ZAQ. TubeQ| A| 7|7t TefotiS S LT FEAMO|

| 100 < ZHH| 2R c
A OIS HOlLIE MY U 29 HE 13 U ARl 9I%0] Slaict CECREE g [No| AHAE | S (mm]
* Cable 122 Ol 2ol "H2| & 1Z, &=2 &QI5tn AZaf FHAI2. Tube | 27| Sof = HAsA HH| A S22 510l 75 % @ SUsS Over 0.2
20| 2250 T U 0|4 40| JH540| QLT ZAin} 2 2M0| D32 AT 5 £ o [ Auminiom | overozs
* HF2| 2E Cable BHHQ| 2247} el FolSHAIR. 2 :
HUM U SHMO| S4EIQIS B SA| IABH] FAALL. 1Y, Bi3e] 20| YU ) 250 “ | ®| Gs Over 0.5
o[ o1 ZAG] S35l DAL 22 oo ol X2 15t 1 110l ol3l0] Ol » Boost Module (SXB-BM)_Option
* AUS0| U= Y20 H2I512] OHYAI2. 2ZO|L IS QI5H A 1Y U ALno 2&0| AELICE a : : : : @ PVC Over0.6
+ A8 HoI(R217] 1) 9lo] BE2 A3 DKM, HE 22 & Afe) 910l Sleuich 43| et - O — :
« EAES (S A T7|ADE 510] RAAIQ. WA LAAR|0| H7|= Y| AT HAIS 7430} Az 2;”\OII HES DYAI717] 2lall AL RILICH : : : " Thickniss(mm) ® | Awylic Over 5.0
BILICE S AR TS (KINS) = QA 2| 2{0) 2| 22SHA| AL TALZ RH2HBI0 FHAIR. Controller 7{4IE{ Bar Soft X-Ray lonizer 7{4E{ _
Controller2} Boost ModuleS Bar Soft X-Ray lonizer2 * AFE2fe| oHS QI5H AXAO0| WS RAFB7H2 YIEA| A3 5 At
AZst7| st AHHE YL o 24517| 25t HUIEolL|C) 7477 AL,
° BRI RR AR, A B | i o oere g 2ozl wzsiol 220l 221 ekt Wil
H H H2C 2 o3 I.AIAIg
N O S, > P SRR aTTs GSoraAlZ.
7| 2] L& &l
> HE A x G &M » 2 Mz HE Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

. - Mz| ME2 2t Al
22| 17|20z offet 22 ME T S0| LEHEf QLT Controller ~ |++seeee- (P ---------- (P ~~~~~~ Bar Soft X-ray lonizer OS2 TEES Has0 FHAlL.

| 2 =4 YA TuSv/hr
Bar Soft X-Ray lonizer Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M 0l5t2 22510 ZAIA|Q.
SXB-05W- % %= Controller

Tea o I al 0'-|7E=|
. e i3 HESE O s Bf

— el e
Ch32l 2| 2718 QHEot=2| &Ql5t0] FHAIR.
AZAdx * 2AHIE2 TUYS ASELICE RA] 24 A HA F M AT Output
m TS 27+ B 290)| Uret2 2 0I312 gl= 2 o= CableS 2[5 FHAIR. 1%, 2, 312fo] /&0 UAELICE
u .-J}%* r Hﬁﬂl Atolof] ZofZ0] gt = B 92| 2471 7L551E 2 A 27t0] SEE 2

> 72| 2
Of|A| : SXB - 05W - 1200 - 4 AHZ 40| Z2tE Bar Soft X-Ray lonizer®| Tubes MA510 FAAI2.




04

Tube 2317
TubeOi| 0| 40] QUAHLt ALE +HO| Ctst ZR0lle WH|E TubeS FISHOY CHS 3 20| A[510
ZHAR.

* Tube?} 22| HEHOIA HZS S25HA| ORI, 18, 27, §1f2| /310]

ASHC

Tube &2 Al 20| PYELICE 2 220z AZ0| £HPLR RHR|2| ORYA2,

2ol oI2io ASLIC

Tube 19 HHELE E25|0] ASLICH L2 Al

I 2RO YASH0] FA| HiLICE
TubeE F28t B2 HISH g 7{HEfe| IR 2247} lELICH

3| % Tube®} 5= 2417} Hf2A| AZE|QUER] EelstHAlIR.

B2 AFe|] ofo YAt ks 2 4 ASHC

Tube 1 2E 0|3Z A 04 2 & 222 0P| E = UBLICH

SHEA] AL 2 Tube Y ZE7} A1 ZE|0f =2] 201 5 AFSSHAIZ HIRILICE
* Tube 1% 2E 9|o| 2E&= HCY £2| 0HHAI2. 2, 2, 3iafo] 2I#0| YELIC

*

*

DY AU} 245 g

*

*

@ Tube 2% ZEE E7|

(—)E210|HE 0I8310] Tube 2 BES Al Bitf Yte2 =2 01U,
@ Tube £2[517|

Tube 13 SEE BT TubeE 2% 3o 2 20| 22lotuAl2.

2[5 Tubes 21| T 7[ot7{LE SALZ H2ksto FAAIL.
@ MEE TubeZ BA517|

MZR Tubeo| nAAHE HYatkg &QI5H
@ Tube 2% 2E 217

M2 Tube?t ZBI=|A2H (—)=2t0|HIE 018310] Tube 1Y SEE A YZo2 23

THAA FHUAL.

Agto= 7)9] 22202 Yof o] ZYAIL,

r
4n
i
Jd

{Tube Z% >

x TubeE W A5t | Controllerd| A Tube Reset:
(SXC-10BT/BL &2 O 2H%)

£

v

k

03

=

k

X on
——
[

Jigk
£
>
ogk

v

ol ZalAe

of
0:

REECREE L
T ZHEA7 B4,
Merielol S QJRBILIY,

(AC 100~240V, 50/60Hz)

U S2ADHA ASHIR

HZ0l S2ot2|
s

A1 Hofet 24240l
2l25]0f YELITH

7= Z2) S0 HUAIAT}
A ELp -

F2OH LM = AsUIR Atol| SHe E22 DAFLICE
Alarm LED? - - =
_ HEg o|g\_r77 5 W& TubeS FYot0] WA FHLCH
HZ0| E24513| HSEI0] ASUI?
Ba. E Off AEHQl 2|RE MY, g=0f w2t
Fas oresRY 2IRE OffE SHAELICH
S sHAIgLct
ro|E{2t M2 SH20]| w2
OIEft O L2 o
OlE{2} On@Lict.
Ha7t 3oz Q52 NEMo| 2MA7} @2Mo0| gl HolstLt
e gSU | BR eEsio] 9| YLh sesemes
7|9 MY GIAHFY|, B2
RIS URrELh Blet 1 212t &=
A 4ol 2} B2 A AL
Aot SRS 2Z CableO| THI=|ALt eIt &4 Cabled
EHE A2 ofgump SO AfFO 2 mA[BHLICH

2dE

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05W Series)

<Top)
| |
&l] 11 |
1T
<Front) 3 Sl o
1 M < <t
EIE 1 |
- — T C 7
| |
R25 w20
| L e 4
‘ PIOW 11 POl 12
| 1620 | D] | 162.0 \‘ &
‘ | T T m T 1 | ‘ —
T 1
{Side)
No. MODEL No. 8] B |[TUBEQTY
1| sxB-05W-300-1 324 | 344 | 374 - 1
2 | SXB-05W-600-2 635 655 | 685 2
3 | SXB-05W-900-3 96 | 96 | 99 3
4 | SXB-05W-1200-4 1257 | 1277 | 1307 4
5 | SXB-05W-1500-5 1568 | 1588 | 1618 5
6 | SXB-05W-18006 1879 | 1899 | 1929 | 311 6
7 | SXB-05W-2200-7 2190 | 2210 | 2240 7
8 | SXB-05W-2500-8 2501 | 2521 | 2551 8
9 |  SXB-05W-2800-9 2812 | 2832 | 2862 9
10|  SXB-0SW-3100-10 | 3123 | 3143 | 3173 10
11| SXB-0SW-3400-11 | 3434 | 3454 | 3484 11

» Middle Bracket

I
o

4
3000 ‘ ]

344

x (9] 2|2 D240| 30| That #1Z0| 7hs LIt

» Boost Module (Option)

{Top» { Bottom )
== I———
{Front >
1/4 - 20 UNC 650 ,36.0
== 325
2-M4x0.7 -
*\—\¢\—*

56.0
72.0
86.0

137.0 ‘

149.6
(o]
O M
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 130W
Waterproof Grade IPX7
Dustproof Grade IP5X
Operation Circumstance 0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
SXC-10BT / SXC-10BL &
Controller (E} HEZ2) 53 015))
Warranty 1 year

x CIR19) 2 AE AleSe BUTAZ 9lsh o1 0] e 4 YL

S UnJG Electrostatics

| &) HzHstojE|3 2A
DAeA| T3 AR 3 8

T) 051-720-7500  F) 051-720-7501

www.sunstat.com

] Sunje Japan Co,, Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

| Sg=% ] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Z7|= 24| LA0IE 795 Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
T) 031-203-9034  F) 031-202-9034 Shanghai, China

T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Sl
ONE

vl @

DHMIE] 070-7714-9033
HAUAE 031-203-9034

Copyright 2021. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.

06



